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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL PARA 

ANÁLISE DAS PROPOSTAS DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e treze, às quatorze horas e trinta 

e seis minutos, na Sala de Reunião das Comissões, reuniu-se a Comissão Especial 

para análise das Propostas de Emenda à Lei Orgânica, criada pelo Ato do Presidente 

nº 230, de 2013. Como primeiro ato, o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Legislativa, Deputado Wasny de Roure, abriu prazo para a inscrição dos nomes para 

eleição do Presidente e Vice-Presidente da Comissão. Concedida a palavra à 

Deputada Arlete Sampaio, colocou seu nome à disposição para a Presidência. Em 

seguida, a Deputada Celina Leão, do mesmo modo, colocou seu nome para a eleição 

à Presidência. Concedida a palavra ao Deputado Cristiano Araújo, manifestou 

interesse em colocar seu nome para a Vice-Presidência, porém abriu mão para 

defender um consenso entre os membros. Concedida a palavra ao Deputado Agaciel 

Maia, propôs que o parlamentar que disputasse e perdesse a eleição pudesse ocupar 

a Vice-Presidência, pois seria uma forma de contemplar as duas candidatas 

interessadas em dirigir a comissão. Concedida a palavra à Deputada Celina Leão, 

afirmou que haveria possibilidade de haver um consenso, sobretudo pelo fato de 

reconhecer que a Deputada Arlete Sampaio não exerce a presidência de nenhuma 

comissão permanente da Casa. Retomada a palavra, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara Legislativa, Deputado Wasny de Roure, encaminhou a 

proposta à votação, entendendo haver acolhimento à manifestação do Deputado 

Agaciel Maia, no sentido da candidatura da Deputada Arlete Sampaio à Presidência e 

da Deputada Celina Leão à Vice-Presidência. Os Deputados Agaciel Maia, Celina 

Leão, Robério Negreiros, Evandro Garla, Arlete Sampaio, Professor Israel Batista e 

Cristiano Araújo manifestaram concordância. O Excelentíssimo Senhor Presidente 

declarou eleitas, por unanimidade, a Deputada Arlete Sampaio para Presidência da 

Comissão Especial que analisará as PELOs, e a Deputada Celina Leão para Vice-

Presidência. O Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa, Deputado 

Wasny de Roure, cumprimentou a todos, agradeceu a presença e passou a palavra à 

Presidente eleita, Deputada Arlete Sampaio. Ao assumir a presidência dos trabalhos, 

a Presidente agradeceu a todos e esclareceu que há uma lista de vinte e sete 

proposições para análise da comissão. Propôs a definição de uma data para a 

primeira reunião ordinária, uma vez que, por haver coincidência de horário com o de 

outras comissões, ainda não havia consenso em relação ao calendário. Propôs a 

realização de reuniões quinzenais aos membros. Após alguns debates sobre o melhor 

dia e horário para a realização das reuniões da Comissão, ficou definida a data de 

nove de maio para a realização da primeira reunião ordinária. A Senhora Presidente 

afirmou, por fim, que iria promover uma distribuição de relatoria de forma 

equilibrada, para que todos os parlamentares pudessem relatar. Não havendo mais 
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nada a tratar, a Presidente agradeceu uma vez mais a presença de todos e encerrou 

a reunião, da qual eu, Josué Magalhães de Lima, Chefe do SACT, lavro a presente 

Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente. 

 

Deputada Arlete Sampaio 

Presidente 

 

 


